

## На гастролях

«В субботу, 19 января, на улице было очень холодно: мороз доходил до 50 градусов. Несмотря на это, возле клуба им. Т. Маландиной было оживленно: в этот день перед металлистами Оротукана готовились выступить магаданские артисты... Зрительный зал был переполнен. Хочется от души поблагодарить артистов областного театра им. Горького за замечательный концерт».

Так пишет в редакцию «Магаданской правды» заместитель директора Оротуканского завода тов. Кобзарь. Письма со словами благодарности за большое удовольствие, доставленное магаданскими артистами, прислали в редакцию гг. Макарашвили из Усть-Таскана, Зыкин из Оротукана и другие.

В чем же состоит секрет успеха концертной бригады, руководимой артистом И. Любовичем?

С 10 декабря по 25 января эта бригада совершила гастроли по поселкам области. Такие длительные зимние гастроли организованы в этом году впервые. В состав бригады вошли восемь артистов: М. Удольская, А. Винник, М. Прокофьева, И. Любович,

В. Высочиненко, А. Федоров и Я. Разамат. За это время бригада дала 40 концертов.

Успех гастролей обеспечила тщательная подготовка к ним. Была подготовлена новая и очень разнообразная концертная программа. В нее вошли произведения С. Рахманинова и Ф. Листа,

## МАГАДАНСКИЙ ТЕАТР НА ПРЕДПРИЯТИЯХ ОБЛАСТИ

эстрадное обозрение Гальковского «Поговорим о любви», репризы и пародии, сцены и музыкальный финал первого акта оперетты И. Штрауса «Летучая мышь», лирические и неаполитанские песни, арии из оперетт, танцы. Артисты готовили концерт с учетом тех возможностей и условий, в которых им придется выступать. Вот почему они чувствовали себя одинаково хорошо и на просторной сцене ягоднинского Дома культуры, и на импровизированной сцене в цехе Оротуканского завода.

Нелегко приходилось артистам Магаданского театра. Мороз достиг 60 градусов, дороги плохие, а график был очень напря-

женным. Приедешь, а в клубе чуть теплее, чем на улице. И все же в очень редких случаях артисты выступали в теплой одежде, а чаще всего одевались по всей форме. И тогда горячий прием, оказываемый зрителями, вознаграждал артистов сторицей.

Бригада побывала почти во всех поселках Ягоднинского, Сусуманского и Тенькинского районов. Руководитель концертной бригады И. Любович

рассказывает:

— Работать нам приходилось в тяжелых условиях. Особенно доносили мороз и частые переезды с места на место. Но мы не сетовали, понимали, что нас ждут. В течение полутора месяцев мы спали не больше 5—6 часов в сутки. Во время выступлений кочнели пальцы, кое-кто из актеров болел, но, несмотря на это, не было ни одного случая срыва концерта. Помню такой случай. Собрались мы в колхоз «Красный богатырь». В Ягодном нас стали отговаривать: не ездите, дорога туда плохая, а холод адский. И все же мы поехали. Наш маленький автобус бросало из стороны в сторону, как утлое суденышко



в шторм. Но мы добрались до поселка и в тот же вечер выступили перед колхозниками.

Во время гастролей магаданские артисты дали два шефских концерта: для учащихся Сусуманской средней школы и для рабочих Оротуканского завода.

Сейчас эта бригада готовится к выступлениям перед тружениками Марчекана и автобазы № 4, в поселках 72-го и 47-го километров трассы.

На снимке: концерт магаданских артистов в цехе Оротуканского завода.